

Službeni program manifestacije Zadar čita 2019. - Gradska knjižnica Zadar

DATUM	SAT	MJESTO	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	
25. ožujka OTVORENJE	11:00	Pult	OTVORENJE	Prilikom otvorenja manifestacije održat će se književni kviz na kojem sudjeluju korisnici Knjižnice, podijeljeni u pet skupina. Pobjednička skupina bit će nagrađena knjigama koje daruje izdavačka kuća Fraktura. Voditelj kviza je knjižničar Ante Kolanović, a u pripremi sudjeluju djelatnici Gradske knjižnice Zadar. U program su uključeni učenici Škole primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar izradom scenografije <i>Obrisi brojeva</i> te učenici Hotelijersko turističke i ugostiteljske škole Zadar pripremom i posluživanjem slastica u obliku brojki. U ulaznom dijelu Knjižnice postavljena je izložba Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti – <i>Marin Getaldić - pogled u novo doba</i> . Autorica izložbe je dr. sc. Marijana Borić.	
25. ožujka	8:10	BIBLIOBUS 2 - PREKO	<i>Pronađi broj u naslovu</i>	radionica za djecu	Učenici Osnovne škole Valentina Klarina Preko, pod mentorstvom svoje učiteljice, napraviti će veliko stablo s neispisanim knjigama od papira kao listovima. Stablo će donijeti u bibliobus, a uz pomoć knjižničara pretraživat će naslove koji u sebi sadrže broj te ih ispisivati na papiriće.
	8:30	OGRANAK PLOČA	<i>Heksametar - Ahilejev metar</i>	radionica za djecu (prof. Ana Fundak, Centar za poduku "Tempero")	Radionicu vodi Ana Fundak iz Centra za poduku Tempero, a sudjeluju učenici 4. razreda OŠ Krune Krstića PŠ Ploča
	9:00	OGRANAK CRNO	<i>Učimo brojalice</i>	radionica za djecu	Čitanja priče i radionica, sudjeluju djeca Dječjeg vrtića "Tratinčica".
	9:30	OGRANAK "ALEKSANDAR STIPČEVIĆ" - ARBANASI	<i>Br, br brojlica</i>	radionica za djecu	Sudjeluju djeca DV Sunce PO „Vladimir Nazor“.
	13:00	MMD	<i>Marin Getaldić</i>	interaktivna radionica za djecu	Sudjeluju učenici OŠ Šime Budinića. Radionicu vodi dr.sc. Marijana Borić
	19:00	MMD	Ivana Šojat	književni susret	Razgovor s književnicom moderiraju izv. prof. dr. sc. Nives Tomašević s Odjela za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru te doc. dr. sc. Sanja Knežević s Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru.
26. ožujka	9:00	ŠKOLSKA KNJIŽNICA OŠ KRUNE KRSTIĆA (Ogranak "Aleksandar Stipčević" - Arbanasi)	<i>Brojevi u bajkama</i>	kviz	Kviz za učenike 2. razreda OŠ Krune Krstića u suradnji sa školskom knjižničarkom Ljiljanom Didov.
	11:45	BIBLIOBUS 1 - MASLENICA	<i>Koliko je duga jedna priča? (Kazalište lutaka Zadar)</i>	predstava za djecu	U suradnji s Kazalištem lutaka Zadar održat će se predstava „Koliko je duga jedna priča?, namijenjena učenicima prvog i drugog razreda Osnovne škole Petra Zoranića Jasenice.
	14:00	MMD	<i>Ilustriraj slikovnicu!</i>	radionica za djecu s ilustratoricom Sanjom Pribić	
	15:00	OGRANAK PLOČA	<i>Tko se boji broja još?</i>	radionica za djecu	Sudjeluju učenici 1. i 2. razreda OŠ Krune Krstića PŠ Ploča.
	16:00	DJEČJI ODJEL GKZD	<i>Utorkom u 4 - Kako medo broji zvijezde</i>	čitanje priče i kreativna radionica	
	19:00	MMD	Nebojša Lujanović	književni susret/predavanje	Razgovor s književnikom moderiraju izv. prof. dr. sc. Nives Tomašević s Odjela za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru te izv. prof. dr. sc. Miranda Levanat-Peričić s Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru.

27. ožujka	9:30	BIBLIOBUS 2 - NIN	<i>Vrlo gladna gusjenica</i>	radionica za djecu	Čitanje priče i kreativna radionica za djecu.
	9:45	BILI BRIG	<i>Šest stopa homerovih heroja</i>	radionica za djecu	Radionicu vodi Ana Fundak iz Centra za poduku Tempero, a sudjeluju učenici OŠ Zadarski otoci.
	10:00	DJEČJI ODJEL GKZD	<i>Kako medo broji zvijezde</i>	čitanje priče i kreativna radionica	Djeca iz vrtića „Grigor Vitez“ knjižničarke će pročitati priču Kako medo broji zvijezde. Uslijedit će kreativna radionica na kojoj će djeca izrađivati zvjezdice i učiti brojati unazad.
	11:00	OGRANAK CRNO	<i>Upitnik o brojevima</i>	radionica za djecu	Na radionici sudjeluju djeca iz OŠ Stanovi PO Crno.
	12:30	MALA KNJIŽNICA - BOKANJAC	<i>Čudesni svijet brojeva</i>	radionica za djecu	Sudjeluju učenici 1. razreda OŠ Bartula Kašića - PŠ Bokanjac
	15:00	MMD	<i>Natjecanje u interpretativnom čitanju</i>	čitanje književnih tekstova/natjecanje	zanemarena pa je želja knjižničara da ju kroz natjecanje promoviraju među mladima. U natjecanju će sudjelovati učenici viših razreda: OŠ Šime Budinić, OŠ Smiljevac, OŠ Petar Preradović. Čitat će književna djela u skladu s temom manifestacije.
	19:00	MMD	Zoran Predin	književni susret	Razgovor s književnikom moderira Ante Kolanović, djelatnik Gradske knjižnice Zadar.
28. ožujka	8:40	BIBLIOBUS 1 - VRANA	<i>Bookcasting</i>	radionica za djecu	Odabrat će se nekoliko knjiga ili slikovnica koje u naslovu sadrže broj (primjerice „Snjeguljica i sedam patuljaka“, „Pet prijatelja“, „3čave pjesme“...). Učenicima će se pročitati samo naslovi, a svi drugi podatci ostat će im nepoznati. Učenici nakon naslova biraju prema naslovnici, prema kratkom sadržaju i prema jednom pročitanoj ulomku dok se ne dobije pobjednik. Ulomak iz slikovnice ili knjige koja pobijedi zatim će se pročitati te se tako djeci osvijestiti činjenica da ni naslov ni naslovnica nisu dovoljan kriterij da se određeno djelo označi kao dobro ili loše.
	9:30	DJEČJI ODJEL GKZD	<i>D.V. "Sunce" P.O. "Maslačak"</i>	posjet	
	10:00	GKZD - Ulazni dio	<i>Broj na broj</i>	performans	Sudjeluju djeca D.V. "Sunce" P.O. "Maslačak"
	12:30	OGRANAK BILI BRIG	<i>Brojevi kroz povijest</i>	radionica za djecu	Radionicu vodi profesorica povijesti Tihana Magaš, a sudjeluju učenici OŠ Zadarski otoci.
	16:00	OGRANAK CRNO	<i>Oživimo brojeve!</i>	radionica za djecu	
	17:00	MMD	<i>Bebinim koracima - brojalice</i>	radionica za djecu	
	17:00	OGRANAK "ALEKSANDAR STIPČEVIĆ" - ARBANASI	<i>Brojimo na njemačkom</i>	radionica za djecu	Radionicu vodi profesorica njemačkog jezika Marijana Vrkić.
19:00	MMD	<i>Sinj i alka: priče o ljudima i događanjima</i>	književni susret	Predstavljanje knjige Sinj i alka: priče o ljudima i događanjima autora Jakova Žižića. U predstavljanju sudjeluju: Ivica Radoš, novinar i publicist; prof. dr. sc. Vanda Babić s Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru te Jakov Žižić, autor knjige. Susret moderira dr. sc. Denis Vekić.	
29. ožujka	9:00	OGRANAK "ALEKSANDAR STIPČEVIĆ" - ARBANASI	<i>Tri milijuna i jedan mrav upoznaju Pollocka</i>	radionica za djecu	
	10:00	OGRANAK BILI BRIG	<i>Igra traži brojeve</i>	radionica za djecu	Kreativna radionica s društvenim igrama, sudjeluju djeca Dječjeg vrtića Smiješak.
	10:00	BIBLIOBUS 2 - DV VOŠTARNICA	<i>Vrlo gladna gusjenica</i>	radionica za djecu	Čitanje priče i kreativna radionica za djecu.
	17:30	MMD	<i>Mali znanstvenici</i>	radionica za djecu	
	19:00	MMD/dvorište	<i>Desetka - Udruga Zapis (10 god. postojanja)</i>	književni susret	Članovi udruge ZaPis, uz prigodni književni program, obilježit će deset godina djelovanja te predstaviti svoj kontinuirani rad.

30. ožujka	11:00	MMD	Mirjana Mrkela	književni susret	Predstavljanje zbirke pjesama <i>Mi smo dva svijeta</i> autorice Mirjane Mrkela. U predstavljanju sudjeluju Valentina Mladen, Vinko Radovčić te Mirjana Mrkela, autorica knjige.
TIJEKOM TRAJANJA MANIFESTACIJE	ULAZNI DIO - PULT	<i>Marin Getaldić - Pogled u novo doba</i>	izložba	Izložba posvećena velikom matematičaru i fizičaru, dubrovačkom patriciju Marinu Getaldiću, organizirana je povodom 450. obljetnice njegova rođenja. Pored prezentiranih Getaldićevih djela, te izbora znanstvene, stručne i popularne literature o njemu, na izložbi su izloženi instrumenti iz područja kojima se bavio. Postav je upotpunjen umjetničkim djelima nadahnutima Marinom Getaldićem izrađenim povodom ove izložbe. Izložba je jedna od aktivnosti projekta Upoznajmo hrvatsku znanstvenu baštinu HAZU. Autorica izložbe je dr.sc. Marijana Borić.	
	DJEČJI ODJEL GKZD	<i>Složi naslov</i>	radionica za djecu	Od ponuđenih riječi i brojeva djeca će sastavljati naslove literarnih i popularno-znanstvenih djela.	
	DJEČJI ODJEL GKZD	<i>Slikovnica Broj</i>	izložba	Izložbu će prirediti djeca DV Sunce PO Jazine s odgojiteljicama Orjanom Krstić i Ivanom Savanović.	
	OGRANAK "ALEKSANDAR STIPČEVIĆ" - ARBANASI	<i>Broj u naslovu</i>	izložba knjiga		
	OGRANAK "ALEKSANDAR STIPČEVIĆ" - ARBANASI	<i>1,2,3 bajke volimo mi!</i>	izložba	Izložba radova učenika 2. b OŠ Petar Preradović	
	OGRANAK BILI BRIG	<i>Brojevi u bajkama</i>	izložba	Izložba radova djece D.V. Maslačak P.O. Tratinčica	